

Станьте в строй!



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

Станьте в строй!

Притчи 6:

Псалом 133:1-3: «Вот, как хорошо и как приятно братьям жить вместе в единстве!»

2- Это подобно драгоценной мази на голове, которая стекала на бороду, бороду Ааронову: которая сбегала на края одежды его;

3- Как роса Ермона, и как роса, которая сходила с горы Сиона: ибо там заповедал ГОСПОДЬ благословение, именно жизнь навеки.»

Как дети Божьи мы должны знать, что Богу нравится, а что не нравится. Мы должны знать, что он любит и что ненавидит. Бог любит одни вещи и ненавидит другие вещи.

Псалом 133:1: «Вот, как хорошо и как приятно братьям жить вместе в единстве!»

Здесь Бог обращается к братьям. Вы

знаете, что это обращение к нам? Братья здесь – все его дети.

Псалом 133:1-2: «Вот, как хорошо и как приятно братьям жить вместе в единстве!

2- Это подобно драгоценной мази на голове, которая стекала на бороду, бороду Ааронову: которая сбегала на края одежды его;»

Единство как драгоценный елей на голове Аарона, который стекает на бороду, на бороду Аарона (это первосвященник, которого помазывал сам Бог). Единство – это как помазание первосвященника. Братья, разве вы не думаете, что это угодно Богу? Здесь говорится, что это подобно елею, который стекает на одежду Аарона, и как роса Ермона, сходящая с горы Сион.

Братья и сёстры, кажется много вещей нравится Богу. Ему нравится встречаться с Божьим народом и пребывать с ним в гармонии, в высоких местах, подобных Сиону, Хориву и

Синаю.

Псалом 133:3: «Как роса Ермона, и как роса, которая сходила с горы Сиона: ибо там заповедал ГОСПОДЬ благословение, именно жизнь навеки.»

Заметьте, Господь заповедал благословение.

Я не знаю, как насчёт вас, но я хотел бы иметь благословение. Братья, Господь заповедует благословение и жизнь навеки.

Мы видим, что Богу угодно, когда между нами есть единство, гармония и согласие. Бог заповедует благословение, и это мы видим часто в Библии.

Библия говорит также и в книге **Деяний** о согласии, которое было между верующими. Бог благословил свой народ во дни Ездры и Неемии, когда они были единомышленны.

Братья, как церковь мы желаем Божьего благословения. Нам необходимы единство и гармония, посвящение и

доверие. Это нравится Богу!

Посмотрите в **Притчи 6:**

Давайте посмотрим теперь на то, что Бог ненавидит.

Притчи 6:16: «Эти шесть вещей ненавидит Господь: даже семь есть мерзость для него:»

Мы только что видели, что Бог любит единство, но ненавидит некоторые вещи.

Что же Он ненавидит?

Стихи 17-19- «Гордый взгляд (Бог гордым противится, а смирённым даёт благодать), язык лживый, и руки, которые проливают кровь невинную (мы говорим об убийстве).

18- Сердце, которое куёт нечестивые замыслы, ноги, которые быстры бежать ко злу.

19- Лжесвидетель, который говорит ложь, и тот, который сеет раздор между братьями.» Эти шесть

вещей Бог ненавидит и седьмая вещь – мерзость для Него.

Но тут есть две вещи, которые повторяются:

Стих 17- «Язык лживый,» стих 19 - «лжесвидетель, который говорит ложь.» Выглядит так, что Бог очень ненавидит ложь.

Похоже, что Он по-настоящему ненавидит многие вещи, но больше всего - обман.

Братья, в книге **Откровения** Бог удостоверяет нас, что обманщики будут иметь участь в озере огненном, которое никогда не угасает.

Кроме этого обманщики - непрощённые.

Идея в следующем: есть определённые вещи, которые Бог ненавидит, но Он любит единство.

Все семь вещей, которые перечислены выше, разрушают единство.

Гордый взгляд разрушает единство. Почему? Потому что там есть несогласие. Лживый язык приносит недоверие. Руки, которые проливают невинную кровь, - руки убийцы. Говорится также о сердце, которое замышляет нечестивые замыслы, о ногах, которые бегут к нечестию, о свидетеле, который говорит обман и сеет раздор среди братьев.

Всё это разрушает согласие и доверие. Тот, который сеет раздор, - зачинщик. Он настраивает братьев друг против друга и сеет недоверие между ними, заставляя их сомневаться друг в друге.

Всё это ненавидит Бог!

Посмотрите во **2 Коринфянам 12** и **Откровение 12**.

Братья, Бог ненавидит ложь, раздор и то, что разрушает доверие.

2 Коринфянам 12:20: *«Ибо боюсь, чтобы, когда приду, я нашёл вас не такими, какими хотел бы, и чтобы я не*

был найден для вас таким, каким вы не хотели бы: чтобы не было споров, зависти, ярости, раздоров, клевет, нащёптываний, надменностей, беспорядков:»

Все эти вещи попадают в категорию тех, что в **Притче 6**. Все они разрушают гармонию и единство.

Я говорю сегодня о семьях, браках, работе и церкви.

Кто-то спросил: «*А кто такой нащёптыватель?*»

Мы можем назвать его сплетником. Кто-то говорит, что не видит сплетен в Библии, но Бог говорит, что есть определённые вещи, которые Ему не нравятся, потому что разрушают единство и воруют наш мир.

- Вашей семье необходим мир.
- Вашему браку нужен мир.
- Мир нужен на вашей работе.
- Мир необходим и в церкви.

Посмотрите в **Откровение 12**:

Как много вы работаете, чтобы иметь гармонию?

В **Откровении 12** написано, что зачинщиком всей лжи был Сатана. Он - отец лжи. Первая ложь, которая была сказана, вышла из сердца Сатаны. Он сказал: *«Я буду подобен Всевышнему! Я поставлю свой трон над звёздами Божьими!»* Он обманул прежде всего самого себя!

Подобная ложь прозвучала и в Эдемском саду. До этого Сатана сказал в своем сердце, что будет подобен Всевышнему. Бог видел, что было в его сердце. Он видел, что Сатана лгал самому себе.

Потому он и был сброшен с небес!

Посмотрите в **Откровение 12:7**: *«И была война на небе: Михаил и ангелы его сражались против дракона; и дракон сражался и ангелы его.»* Заметьте, идёт война на небе. Что

происходит?

Сатана желает власти.

Кто такой дракон?

Стих 9- «И выброшен был великий дракон, тот древний змей, называемый Дьяволом, и Сатаной, который обманывает весь мир: он был выброшен в землю, и ангелы его выброшены были с ним.»

Откровение 12:7: Где дракон получил своих ангелов? Он не создал их. Он украл их! Он украл их обманным путём.

В книге **Исайя** говорится, что Люцифер был помазанным Херувимом. Здесь же говорится о его сердце.

Я не знаю, если ангелы имеют сердце. Но знаю, что они имеют мысли.

Конечно же, сатана мог завладеть их мыслями и убедить их поверить в ложь. В результате некоторые из них, имея свободную волю, пошли за ним.

Помазанный Херувим также имел свободную волю.

Откровение 12:9: *«И выброшен был великий дракон, тот древний змей, называемый Дьяволом, и Сатаной...»*

Здесь говорится, что великий дракон был сброшен. Откуда? С Неба.

Сатана убедил некоторых ангелов не следовать за Богом. Он сеял раздор уже на Небе. Через ложь и свои ложные убеждения он посеял раздор в месте, где царил созданный Богом порядок.

Бог посмотрел на эту ситуацию и сказал: *«Вон отсюда! И твои ангелы пусть идут вместе с тобой!»*

Они не должны были делать то, что им вздумается.

Бог тогда создал специальное место для Сатаны и его «приспешников». Почему? Потому что в присутствии Бога должен быть порядок.

Место, которое Бог создал для падших ангелов называется адом!

Почему Господь создал ад? Из-за Сатаны, который посеял раздор на Небе.

Чтобы прекратить самоволие и беспорядок на Небе, что Богу не нравится, было создано место, называемое адом, которое и удерживает всех, кто оставил своё первое, угодное Богу, занятие.

Почему эти ангелы решили идти против Бога и поверили лжи?

Посмотрите в **Откровение 12:4**: *«И хвост его увлёл третью часть звёзд небесных, и бросил их на землю: и стал дракон перед женщиной, которая была готова разрешиться, чтобы сожрать её младенца, как только тот родится.»*

Это говорится о третьей части ангелов, которые покинули небо. Между ними был раздор, а Богу нравится единство.

Братья, все эти ангелы, которые были сброшены, будут заменены. Некоторые из них, наверняка, скучают по тому месту, где был порядок и куда

первоначально они были помещены.

Один помазанный Херувим убедил других творений стать в противостояние с Творцом.

Бог ненавидит дисгармонию. Он ненавидит отсутствие единства, ненавидит ложь и раздор.

Кто находится в аду? Все, отвергающие Бога и не принимающие Его истину.

Хотелось бы вам находиться там вместе с дьяволом и его ангелами? Почему вы как христианин не желаете жить упорядоченно? Почему вы хотите закончить свою жизнь, как и те, кто ненавидит Бога?

Когда уже вы сядете и хорошенько подумаете о том, как велика к вам Божья любовь!

Я говорю о делающих то, что ненавидит Бог. Братья, Бог всегда будет следовать своим принципам.

Для нас, маленьких людей, не дело - сидеть и думать, что сделал Бог правильно, а что не правильно!

- Но если Бог есть любовь, то почему Он это делает?

- Глупец! Ты осмеливаешься задавать вопросы Богу?! Он справедлив и праведен. Бог знает, что делает, и когда я приду на Небо, я увижу, насколько Он велик!

Я устаю иногда от людей, которые задают Богу вопросы.

В какой-то момент на Небе не было единства, потому что Сатана нарушил границу строя!

В военном деле, когда вы маршируете, все вы идёте вместе колонной, рядом друг с другом, в одну линию, согласно званию и рангу.

Есть и такое понятие, как линия перестрелки. Я назову это границей допустимого.

Сатана нарушил эти границы. Он разрушил доверие.

Братья, когда мы так «шагаем», сохраняя строй, границы, то выступая стройно друг с другом, мы должны иметь доверие и посвящение.

В чём же значение подобного выступления? Это всего лишь практика, чтобы научиться сохранять чей-то строй.

По-настоящему это видно, когда вы встречаете врага. Тот, кто соблюдает порядок и правила, тот и побеждает!

В книге **Генезис** мы читаем, как Сатана пришёл к Адаму и Еве, и они утвердили свой порядок. Бог сказал, что от всякого дерева они могут есть всё, только от дерева познания добра и зла не должны есть, потому что в тот же день, когда вкусят плод от него, умрут.

Адам идёт к своей жене и объясняет ситуацию в любви. Затем Ева передаёт эту информацию змею, говоря, что они могут есть от всякого дерева в саду, но от

деревя посреди рая не должны еать и даже прикааться к нему не должны, иначе - умрут.

Возможно, Адам сказал ей, что они не должны даже прикааться к плоду и приближаться к нему. Скорее всего, он просто хотел уберечь её от опасности, чтобы не нарушились гармония и единство.

Не было ничего ужасного в том, чтобы сказать ей, в чём суть порядка. Они были в совершенной гармонии в саду Эдема и понимали это. Ни о чём другом они не думали, как только слушаться Бога и иметь с Ним общение.

Но тут появляется Сатана-змей. (Везде, где он появляется, там появляется и раздор. Он всегда сеет в сердцах раздор).

Вспомните Иова. Сатана очень желал разрушить единство и посеять раздор Иова с Богом. Но Иов сохранил свою целостность.

Мы знаем также, что сатана сделал с Иудой. Он посеял семя предательства в сердце Иуды. Позже сатана входит в Иуду, и он предаёт невинную кровь, Иисуса.

Что произошло? Раздор, дисгармония.

Иисус говорит: *«Разве не 12 я избрал? Но один из вас - дьявол»*. Он знал, что произойдёт прежде, чем это произошло.

Когда сатана восстал, это не удивило Бога. Когда ангелы восстали, это тоже не удивило Бога.

Что значит нарушить строй?

Посмотрите в **1 Хроник 12**. Здесь к Давиду присоединяется группа людей, и получается целая Армия. Обратите внимание на тех, которые присоединились.

1 Хроник 12:33: *«Из Зевулуна, таковых, что выходили на битву, искусных в войне, со всеми орудиями войны, пятьдесят тысяч, которые*

могли держать строй: они были не двоедушные.»

Что значит двоедушные? Если я имею сомнение в сердце, значит моё сердце будет устремляться в двух разных направлениях. Это значит, что я двоедушный. Из нашего сердца происходят все мысли. В **Марка 7** говорится, что из сердца происходят злые мысли.

Братья, когда мы принимаем спасение, мы имеем сердце ветхого, прежнего, человека и сердце нового человека. Теперь новый человек должен всё контролировать. Но если мы колеблемся между старой природой и новой, мы можем быть двоедушными.

«Человек с двоящимися мыслями не твёрд во всех путях своих.» Братья, все действия двоедушного человека нестабильны, потому что исходят из сомневающегося сердца. Сомневающееся сердце человека не может сохранять ранг, не может

сфокусироваться.

В браке двоедушный тоже не может сохранять строй. Его или её любовь к спутнику должна исходить из сердца, полного доверия.

Библия говорит о Рувиме, что он нестабильный, как вода. Он не мог оставаться сфокусированным.

Если вы не знаете, где ваше сердце, вы не знаете, где ваш ум. Ваши действия никогда не будут сфокусированы, а дела будут непостоянны.

Двоедушие исходит из двойного сердца. Такой человек не может сохранять строй.

Это не значит, что я не могу быть отцом и мужем и заниматься служением в то же время.

1 Хроник 12:33, 38: «Из Зевулуна, таковы, что выходили на битву, искусных в войне, со всеми орудиями войны, 50.000, которые могли держать строй: они были не двоедушные.

38- Все эти мужи войны, которые могли держать строй, с совершенным сердцем пришли в Хеврон, чтобы сделать Давида царём над всем Израилем: и также все остальные из Израиля были единодушны, чтобы сделать Давида царём.»

Хранение строя требует от нас хранить наше сердце.

Когда кто-то отступает и уходит в мир — это говорит о двоедушном сердце человека. Я говорю, что люблю Бога, а сам мечусь между этим миром и Богом. Когда мы так мечемся, мы часто невнимательны и пропускаем Божью волю.

Легко сохранять строй на учениях, но намного сложнее, когда вы находитесь на войне.

«Господь, сохрани моё сердце и мой ум сфокусированными! Помоги мне не нарушать строя!»

Нарушаем ли мы строй?

Несогласие, суматоха, разлад, ложь, суета, обман, волнения, споры, злословия, проблемы, клевета, дебаты, споры — это и есть нарушение строя.

Вы можете нарушить свой строй:

1. В семье.
2. В церкви.
3. В служении.

Строй — это когда вы идёте со всеми в ряду, в том же направлении.

**БЕСПЛАТНЫЙ ДАР –
СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ**

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ
через Иисуса Христа, Господа
нашего.» Римлянам 6:23**

Вот простой план, как вам принять этот
БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.

Читай, слушай и действуй сейчас и ты по-
лучишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

**БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПО-
ТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ**

1. Прежде всего вы должны признать
ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного
грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого
праведного, нет, ни одного»**

Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и ли-
шены славы Божьей» Римля-
нам 3:23**

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть»

Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».

Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется». Римлянам 10:13

Если вы **НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД** и гореть вечно, но хотите быть **СПАСЕННЫМ** и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник,

виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.